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PROTOKÓŁ Nr LXXIV/23 
LXXIV sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 25 maja 2023 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach, na wniosek Wójta 

 
 

 

LXXIV sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.15:20 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy. Protokółowała Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego.  

 

PORZĄDEK OBRAD 

1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 

2) stwierdzenie kworum, 

3) przedstawienie porządku obrad. 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie rozpatrzenia petycji - referuje p.Przemysław Jaskólski,   

2) w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli - referuje p.Anna 

Staniewicz, 

3) w sprawie skargi na działalność Wójta - referuje p.P.Jaskólski. 
 

3. Zamknięcie obrad sesji.  
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
      1) otwarcie sesji 
 

LXXIV sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: 
„Otwieram LXXIV sesję Rady Gminy Pszczółki, zwołaną na wniosek Wójta”. Powitała 
wszystkich przybyłych na posiedzenie. Powiedziała, że sesja rozpoczęła się z opóźnieniem 
spowodowanym problemami technicznymi.  
 

      2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 12 radnych 
(3 nieobecnych - radni: Marta Grzeszczyk, Paweł Cichocki i Sławomir Ziętek) - lista 
obecności w załączeniu. Powiedziała, że sesja jest prawomocna i zdolna do podejmowania 
uchwał.  

 

      3) przedstawienie porządku obrad 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad znajduje się w materiałach na 
sesję, które otrzymali radni. Żadnych uwag nie zgłoszono.  
 

Ad.2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie następujących uchwał: 
 

1) w sprawie rozpatrzenia petycji  

 Projekt uchwały przedstawił p.Przemysław Jaskólski - Przewodniczący Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. Petycja dotyczyła wyrażenia sprzeciwu wobec działalności jednej 

z posłanek. Ponieważ poruszona kwestia nie leży w kompetencji rady gminy, postanawia 

się jej nie uwzględnić. 
 

       Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 12 radnych, 
wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXIV/440/23. 
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2) w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli  
 

 Pani Anna Staniewicz powiedziała, że do kancelarii Rady Gminy wpłynęło 
zarządzenie Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych przy Regionalnej Izbie 
Obrachunkowej w Gdańsku, w którym przekazano informację o ujawnionych 
okolicznościach wskazujących na możliwość naruszenia dyscypliny finansów publicznych. 
Skarżący (osoba anonimowa) zarzuca Skarbnikowi Gminy Pszczółki, że w 2022 r. zaczęła 
rozsyłać do mieszkańców wezwania do zapłaty starych, przedawnionych długów za wodę 
oraz ścieki. Właściwą do rozpatrzenia i przeprowadzenia kontroli zleconej przez Rzecznika 
Dyscypliny Finansów jest Komisja Rewizyjna. Rzecznik wyznaczył Radzie Gminy termin 60 
dni od dnia otrzymania zawiadomienia, w którym należy przekazać informację o podjętych  
w tej sprawie działaniach i ich wynikach.  
 

       Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 12 radnych, 
wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Uchwała 
została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXIV/441/23. 
 

3) w sprawie skargi na działalność Wójta  
 

 Projekt uchwały omówił p.Przemysław Jaskólski. Poinformował, że dotyczy ona 
przewlekłości postępowania w zakresie sprzedaży nieruchomości gminnej - działki nr 320/11 
w Pszczółkach i przedstawił przeprowadzoną procedurę. W ocenie Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji, działania Wójta były prawidłowe i nie spowodowały naruszenia 
interesów skarżącego, w związku z czym skargę należy uznać za bezzasadną.  
 

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał, czy problem dostępu do drogi publicznej (w związku      
z tym, że jest to teren PKP) dotyczy tylko tej działki, czy również innych podmiotów?  
Pani Olga Laskowska odpowiedziała, że problem dotyczy również innych działek. 
 

Radny K.Kutkowski zauważył, że podobna sytuacja jest po drugiej stronie torów - tereny 
byłego złomowiska i przejazd - tam komunikacja odbywa się nie do końca legalnie, po 
terenie PKP. Stawiając się w sytuacji Skarżącego, który zapłacił wadium, uznał, że proces 
się toczy, a ceny działek w 2021 r. i w 2023 r. zmieniły się, zaproponowane przez Gminę 
rozwiązanie jest odmienne cenowo. Poprosił o rozważenie, czy zamknięcie sprawy i zwrot 
wadium we wpłaconej wysokości jest rozwiązaniem, które satysfakcjonowałoby każdego      
z nas. Czy w sytuacji, gdy Gmina wystawiła na sprzedaż działkę nie sprawdzając jej 
dostępności do drogi publicznej, faktycznie nikt nie zawinił? 
 

Pani O.Laskowska zwróciła uwagę, że skarga dotyczy przewlekłości postępowania, a nie 
kwestii, jak została wystawiona do sprzedaży działka. Dodała, że w dalszym ciągu toczą się 
rozmowy ze Skarżącym i sprawa nie jest zamknięta. 
 

Pan Wójt powiedział, że 16 maja br. odbyło się spotkanie Wójta, Pani Sekretarz, 
pracowników merytorycznych oraz radcy prawnego ze Skarżącym i Pan wyraził 
zainteresowanie wzięciem udziału w przetargu na nabycie innej działki gminnej.  
 

       Do projektu uchwały nie było innych pytań, ani uwag, w związku z czym 
Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
Obecnych na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 10 radnych, głosów przeciw                     
nie było, wstrzymało się dwoje radnych (Krzysztof Kutkowski i Piotr Pestka).  
Uchwała została podjęta i nadano jej nr LXXIV/442/23. 

 
Imienny wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu.  
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Ad.16 Zamknięcie obrad. 
 

     Przewodnicząca Rady Gminy A.Staniewicz podziękowała wszystkim za udział w sesji 

Rady i zamknęła obrady słowami: ”Zamykam obrady LXXIV sesji Rady Gminy Pszczółki”. 
 

Sesja zakończyła się o godz.15:40. 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 
Protokółowała: D.Gromadzka                 PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

            

                                                                                             /-/ Anna Staniewicz 

 
 
 

 

  Niniejszy protokół został zatwierdzony bez uwag podczas LXXV sesji Rady Gminy 

Pszczółki w dniu 31 maja 2023 r. 

 

       PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 

 


